

证券代码：000603

证券简称：盛达资源

## 盛达金属资源股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2022-009

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他 <u>电话会议</u>
参与单位名称及人员姓名	海通研究所、中泰证券研究所、易方达基金、华商基金、嘉实基金、诺安基金、信达澳亚基金、太平基金、同泰基金、景泰利丰基金、永赢基金、益民基金、浙商证券、国海证券、中信证券、华福证券自营、财通自营、中信银行、招银理财、中国人寿资管、上海趣时资管、建信保险资管、建信信托、上海焱牛投资、杭州卓财投资、朴信投资、煜德投资、师政投资。
时间	2022年11月22日、2022年11月24日
地点	电话会议
上市公司接待人员姓名	董事、副总裁兼董事会秘书 王薇 证券事务代表 孙梦瀛 证券经理 王新风
投资者关系活动主要内容介绍	<p>一、公司董事会秘书王薇向投资者介绍了公司基本情况；</p> <p>二、问答交流环节</p> <p>问：公司与希尔威的战略合作背景及未来的合作方式、规划是怎么样的？</p> <p>希尔威金属矿业有限公司（Silvercorp Metals Inc.）是一家在多伦多证券交易所（TSX：SVM）和纽约证券交易所（NYSE American：SVM）上市的加拿大矿业公司，总部设在温哥华。希尔威主要在中国、加拿大及南美地区开展白银、黄金、锡矿等矿山项目的收购、勘</p>

探，开发和生产，拥有丰富的国内外贵金属勘查—开发经验。

希尔威是新太平洋金属公司（New Pacific Metals Corp.）和白马黄金公司（Whitehorse Gold Corp.）的单一最大股东。新太平洋是一家在多伦多证券交易所（TSX: NUAG）和纽约证券交易所（NYSE American: NEWP）上市的加拿大勘探开发公司，在南美玻利维亚拥有银沙（Silver Sand）银矿、科兰加（Carangas）银金矿和银针（Silverstrike）银金矿等多个矿产勘查和待开发项目。其中银沙银矿披露总资源量 4,500 多万吨，银金属量近 6,000 吨，年产白银 1,500 万盎司，已经完成初步经济评价（PEA），加上北部区域的勘探成果可达 1 万吨银以上，且矿体近地表，适合露天开采，矿山服务年限达 14 年；科兰加斑岩型银金矿项目的银矿资源量也可望达到 1 万吨规模，平均银品位 174 克/吨。白马黄金是一家在多伦多证券交易所（TSXV: WHG）上市的加拿大公司，全资拥有位于育空地区（Yukon Territory）南部的 Skukum 金矿、玻利维亚地区 Porvenir 锡矿和 SF 锡矿，其中 Skukum 金矿占地 170 平方公里，拥有高级阶段的 Skukum Creek、Goddell 和 Mountain Skukum 高品位金矿，以及多个高优先勘探目标。

希尔威在中国境内的子公司河南发恩德矿业公司（洛宁矿区）矿权范围内累计探明铅锌金属量约 120 万吨、银金属量约 6,000 多吨，达到大型规模，是近年来豫西地区银铅多金属矿床勘查所取得的最重要的找矿成果。

公司与希尔威未来的合作，将聚焦白银、黄金等贵金属、新能源金属矿种在全球矿产资源的勘探、并购和开发、智慧矿山建设、矿山现场数字化转型、绿色低碳技术发展等全方面深度合作；合作方式包括但不限于相互投资（包括双方母子公司之间的股权投资、一方对另一方项目公司的股权投资等）、联合投资、供应链协作、合资建厂、共同研发等。

**问：公司成本增加，主要受什么因素影响？**

公司今年营业成本上升主要受以下几个因素影响：采矿中使用

的材料（如炸药、钢材）价格持续上涨；随着矿井深度增加，运输距离增加，采矿工程结算成本增加；安监局、环保等部门对矿山井巷安全检查要求严格等，矿山在井巷安全建设、绿色矿山治理成本方面投入也随之加大；人工成本每年随工人工龄增加，也会略有上涨。除此之外，选矿环节的电费上涨、磨矿的钢球价格上涨、相关设施维护等成本增加。公司会继续通过提升采矿效率，减少矿石损耗，增加金属产量；通过改进充填技术，提升充填效率等措施来控制成本上升。

**问：公司的定价模式？**

公司主要产品铅精粉、锌精粉及银锭、黄金等均属于市场报价公开透明的大宗商品，定价随行就市，销售价格参考上海黄金交易所、上海有色网、上海华通网的金属价格。

**问：德运矿业和东晟矿业进展？**

东晟矿业巴彦乌拉银多金属矿，已取得的《采矿许可证》生产规模为 25 万吨/年，目前在开展矿山建设前的准备工作，办理相关手续，该矿区建成后将作为银都矿业的分采区，直接为银都矿业供矿。德运矿业已收到划定矿区范围的批复，目前正在进行开发利用方案的编制、评审等相关工作推进，为办理采矿许可证做前期准备工作，争取明年在采矿证办理方面能有实质性进展。

**问：金山矿业获得整合探矿权批复情况？**

11 月中旬，金山矿业完成了额仁陶勒盖矿区 III-IX 矿段银矿采矿许可证有效期的延续工作，并收到呼伦贝尔市自然资源局颁发的《中华人民共和国采矿许可证》新证。同时，收到呼伦贝尔市人民政府下发至新巴尔虎右旗人民政府的《呼伦贝尔市人民政府关于以内蒙古金山矿业有限公司额仁陶勒盖矿区 III-IX 矿段银矿为主体整合外围已设探矿权和采矿权深部探矿权的批复》，原则同意以内蒙古金山矿业有限公司额仁陶勒盖矿区 III-IX 矿段银矿为主体整合外围已设探矿权和采矿权深部探矿权并为其办理划定矿区范围转采矿权手续，使得公司整合了合计 8.67 平方公里的勘查面积，有利于推

进金山矿业相关探转采手续办理进程，相关采矿证获取之后，可延长金山矿业的矿山服务年限，为企业长远发展提供资源保障。

**问：公司未来收购意向？**

公司在收购时，会对金矿和银矿优先考量。持续提高金、银贵金属矿山资源储备，是公司一直坚持的战略方向，公司也一直关注锂、铜、镍、锰、钴、铂族元素等新能源矿产资源并购与合作的机会。同时，公司管理层一直在持续关注并论证收购境外矿产资源事项，未来若有具体收购计划，会视情况独立收购或与国内有海外矿山运营经验的公司合作收购，不断加大公司在资源端的建设，力争由 A 股的白银龙头成长为 A 股的新贵一族。

**问：银都矿业未来的增储空间？**

银都矿业已取得 1.43 平方公里拜仁达坝银多金属矿普查的探矿权证，有效期限自 2021 年 10 月 29 日至 2026 年 10 月 29 日，公司未来将积极有序推动银都矿业相关探转采工作。今年 9 月，公司与内蒙地矿签署了战略合作框架协议，内蒙地矿通过内蒙古矿业开发有限责任公司和内蒙古第九地质矿产勘查开发有限责任公司间接持有银都矿业 37.04% 的股份，公司一直与内蒙地矿保持着良好的合作关系。未来公司将借助其专业的团队技术力量及强大的资源优势，构建长期稳定、优势互补、互利共赢的合作与发展新格局，在相关矿业资源领域勘探、开发项目中开展更加深入的合作。

**问：猪拱堂项目进展？**

目前，猪拱塘矿山建设项目征地、审计、评估等相关工作尚未完成，项目投产时间晚于计划时间，具体投产时间尚不确定。

**问：公司的发展战略？**

公司现任董事长是赵庆先生，赵庆先生是海归精英，具有国际视野和战略格局，在盛达体系内专注矿业工作近 15 年，其工作经验和专业能力能带领盛达资源走的更远。此外，赵庆先生为公司实际控制人的一致行动人，由赵庆先生担任公司董事长，有利于维护公司控制权稳定、生产经营稳定。在赵庆先生的领导下，公司将聚焦

“稀贵金属”和“新能源金属”矿产资源布局，成为优质“新贵”金属资源提供商，回报股东，尤其是中小股东。

**问：现在疫情比较严重，各矿山受疫情管控严重吗？**

公司下属矿山的工作环境相对封闭，在常态化开展疫情防控相关工作的同时，多措并举、科学有序组织生产，积极推进各矿山生产组织调度不断规范和细化，各部门配合落实到位，内蒙疫情对公司业绩影响较小。

**问：金业环保的镍产量情况？回收渠道主要有哪些？**

金业环保于 2021 年 7 月取得 10.26 万吨/年危险废物经营许可证，于 2022 年 2 月取得 8 万吨/年危险废物经营许可证。目前，金业环保固体危废年处置能力为 20 万吨，根据规划，具备生产 1 万吨（镍金属吨）镍相关产品（低冰镍、高冰镍）的能力。金业环保主要从上游机械加工、金属表面处理及电镀、不锈钢生产加工、电子产业、工业污水处理等加工制造企业回收含镍、铜等的固体危废。

**问：公司四季度的生产经营情况，明年的整体产量目标多少？与今年差异大小？**

公司 4 座矿山都位于内蒙古，受季节因素影响，每年各矿山的复工时间在 3-4 月份左右，有明显的季节性特征，符合同行业共同特点，上半年存货较多，而下半年普遍是销售旺季。公司整体的经营及产量相对稳定，每年整体产量波动不大。公司积极推动德运矿业、金山矿业、银都矿业的探转采工作和东晟矿业的矿山建设工作，同时，公司也在持续寻找可以并购的优质矿山，不断扩产增储，提高公司的经济效益。

**问：实际控制人的债务情况？**

公司控股股东盛达集团布局了矿业开发、酒类文化、资产管理等多个领域，是一家多元化综合性实业集团。盛达集团重视经营的稳健性，不激进，不搞高杠杆，严格控制融资成本，资产总额约 220 亿，整体资产负债率控制在 45%左右，而且对成本的要求不高于 6%，融资渠道基本为四大行及股份制银行，因盛达资源公司优质，其股

	<p>票是各银行较为偏爱的融资类型，融资成本相对偏低，质押融资便捷。另外，盛达集团在矿业领域具有三十年的经验，在优质矿业输出方面为盛达资源做出了很大贡献，将优质的矿产资源置入上市公司，并为上市公司培育相关的有色金属项目。公司控股股东盛达集团整体经营稳健，财务、资信状况良好，不存在任何的流动性风险，具备充足的资金偿还能力和追加担保能力。</p>
附件清单(如有)	无
日期	2022年11月24日